



ZSHMSS00006948

Základní škola Heřmanův Městec, okres Chrudim
se sídlem nám. Míru 1 Heřmanův Městec 538 03

VNITŘNÍ ŘÁD ŠKOLNÍ DRUŽINY – DODATEK Č. 1

Č.j.: Spisový / skartační znak	ZŠ-HM/118/2021	1.2	A5
Vypracoval:	Mgr. Jana Šindelářová, MBA ředitelka školy		
Schválil:	Mgr. Jana Šindelářová, MBA ředitelka školy		
Pedagogická rada projednala dne	20. 12. 2020		

I. Obecná ustanovení

Na základě ustanovení § 30 zákona č. 561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání v platném znění (dále jen „školský zákon“) vydávám jako statutární orgán školy pro školské zařízení školní družinu tento **vnitřní řád školní družiny – dodatek č. 1.**

Za pobyt žáka ve školní družině je vybírán od rodičů příspěvek ve výši 150,- Kč měsíčně. Poplatek je splatný v září na období celého školního roku.

Pokud za dítě není uhrazena úplata, ředitelka školy může rozhodnout o vyloučení žáka ze školní družiny.

Výši úplaty může ředitelka školy snížit nebo od úplaty účastníka osvobodit, jestliže

- účastník nebo jeho zákonný zástupce je příjemcem opakujících se dávek pomoci v hmotné nouzi podle zákona o pomoci v hmotné nouzi,
- účastníkovi nebo jeho zákonnému zástupci náleží zvýšení příspěvku na péči podle zákona o sociálních službách,
- účastník svěřený do pěstounské péče má nárok na příspěvek na úhradu potřeb dítěte podle zákona o státní sociální podpoře a tuto skutečnost prokáže ředitelce školy.

Pokud je v kalendářním měsíci omezen nebo přerušen provoz školní družiny po dobu delší než 5 dnů, úplata se účastníkovi úměrně sníží. Úplata je vracena na účet zákonného zástupce nebo vyplacena v hotovosti v kanceláři školy do 5. dne v měsíci následujícím po měsíci, v němž došlo k omezení nebo přerušení provozu školní družiny.

Ostatní ustanovení Vnitřního řádu školní družiny ze dne 31. 8. 2018 zůstávají v platnosti. Tento dodatek nabývá platnosti dnem podpisu ředitelkou a je účinný od 1. 2. 2021.

V Heřmanově Městci dne 29. 1. 2021

Mgr. Jana Šindelářová, MBA
Mgr. Jana Šindelářová, MBA
ředitelka školy